

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报  
国内统一刊号: CN37-0038  
网址: <http://www.632news.com>

2014年6月9日 星期一

农历甲午年五月十二 第11176期 今日四版 市中区域十二版

邮箱: [zzrbxwb@126.com](mailto:zzrbxwb@126.com)

今天夜间到明天白天全市天气多云转阴有雷阵雨,南风转北风3~4级,气温19~32℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

## 临城街道重点工作机制创新天地宽 冯卯镇全力做好惠民实事改善民生

本报薛城讯 今年以来,临城街道按照“六位一体、产城融合”的发展布局,突出经济发展与社会治理两个重点,认真推行三分之二机关人员下沉、网络化管理工作制度,创新实施了差异化考核、周推进落实、民情上报三项工作机制,增强重点工作的推动力,着力提高居民满意度和幸福感。

临城街道制定了差异化考核办法,明确经济建设和社会治理考核分值比重各占50%,围绕财政税收、规模以上商贸企业、农民人均可支配收入等9个经济指标和社区建设、信访稳定、城乡环卫一体等5个社会治理指标进行考核,制定了月考核工作细则,通过每月得分和季度得分的汇

总得出年度考核成绩,进行分类定级、兑现奖惩,切实增强街道党员干部的责任感。

该街道按照“工作有计划、过程有督导、成效有考核”的思路,采用“安排、督导、考核”三位一体的工作模式,扎实推进各项重点工作。街道以每周为时间节点,周一对重点工作进行安排部署,周末对完成情况进行验收,形成了以周推进月,以月推进季度,以季度推进全年的工作模式。同时,街道印发了重点工作考核细则,保障了工作开展的规范化、制度化、长效化。

该街道还实施民情信息周上报工作机制,依托民情大走访活动,对搜集的问题进行一周一汇总,一周一上报,现场

能解决的问题,当场给予明确答复。需要多个部门协调解决的问题,街道统筹解决。需上一级部门配合解决的,上报给区直有关单位联合解决。截至目前,在梳理出的194个问题中,已妥善解决的121个,协调各级职能部门解决的16个,正在办理的46个,上报民情信息23期,真正畅通了民意渠道,确保了联系服务群众的常态化。

(记者 石劲松 通讯员 王峰 褚衍永)

本报山亭讯 近年来,冯卯镇把改善民生作为头等大事来抓,将镇财政的大部分支出用在民生事业上,在广泛征求群众意见的基础上,确定民生投入的方向、顺序。从解决群

众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,不断改善群众居住条件、完善便民服务设施、发展教育卫生事业,全力提升群众的幸福指数。该镇已经连续三年向全镇公开承诺做好十大惠民实事,先后实施民生工程39项,累计争取和投入资金3.1亿元,其中镇级投入达1.2亿元,镇财政投入占全年财政收入的80%以上。

群众利益无小事。冯卯镇在加快发展过程中,实施重点突破,通过建设镇驻地立面改造、欧情商贸街、滨湖茗苑社区、城乡环卫一体化等重点项目,满足经济社会发展的需求。镇驻地小城镇建设,2013年就实施了十大城建工程,极大地改善了驻地面貌,提升了经济承载力。农村道路

畅通工程,投资近千万元,新建、改建农村道路25.2公里,整修生产路23公里。农村电网升级改造工程,投资1620万元,惠及15个行政村、4000多户群众,两年内达到全覆盖。建成山亭区首个省级电气化示范镇。农村校安工程,投资600多万元,新建辘轳、南赵庄等6处标准化小学、幼儿园,农村小学全部达到楼房化;投资120余万元,建成全市首家规模最大的设施完善、管理规范的农村留守儿童关爱中心……一项项利民惠民的好项目,逐渐变成群众看得见、摸得着、享受到的实惠,极大提高了群众的生活质量。

(记者 梁鸿雁 通讯员 韩顺立 威永珉)

## 全力推进国家森林城市创建工作

国家林业局考察组来我市调研 张术平陪同

本报讯 6月6日至7日,国家林业局新闻发言人、宣传办公室主任程红在省林业厅副厅长辛福智的陪同下,来我市调研指导国家森林城市创建工作。市委副书记、市长张术平,市委常委、副市长秦元祥,副市长、市中区委书记霍高原,市政府党组成员、秘书长朱国伟分别陪同。

我市自2012年2月全面启动创建国家森林城市以来,把创森作为改善民生的重大工程、提升城市综合竞争力的战略选择、建设“幸福新枣庄”的重大举措,牢固树立“抓创森就是抓环境、抓发展、抓民生”的理念,大力推进生态文明建设。两年来,全市上下坚持政府主导、上下联动、全民动员、全社会参与的工作方式,立足山水相融的自然地理特点和组团式布局的城区特

色,以中心城区绿化为核心、中心城区环城森林公园建设为重点、森林廊道为骨架,深入推进城市森林、通道森林、山丘森林、水系森林、村镇森林、平原森林等六大森林体系建设,完成了一大批标准高、规模大、效益好的创森重点工程,初步形成了城区、近郊、镇村绿化有机统一,水网、路网、林网绿化纵横交错,生态林、产业林、景观林统筹共建的造林绿化新格局,实现了城乡绿化和生态建设的历史性突破,谱写了资源枯竭型城市打造国家森林城市的新篇章。

程红一行先后到凤鸣湖公园、环城森林公园、冠世榴园、台儿庄小枣园绿化及滕州上善公园等进行了实地考察,并对我市创森工作给予了高度评价。

(记者 李鲁 崔累果)

## 我市出台创业孵化基地认定办法

本报讯 为充分利用社会各类资源,积极为初始自主创业人员提供创业场所和创业服务,近日,我市出台首个市级创业孵化基地和创业示范园区评估认定办法。办法对基地认定标准和认定条件等进行了详细说明。

《办法》规定,市级创业孵化基地认定标准为:生产经营厂房面积6000平方米以上,入驻创业实体60个以上,创业和稳定吸纳就业300人以上,每年新入驻初创企业

12户以上;市级创业示范园区认定标准除符合孵化基地和创业示范园区基本条件外,创业和稳定吸纳就业600人以上,每年至少新增12户以上创业3年以内的企业。2014至2018年,全市每年评估认定不超过4家市级创业孵化示范基地和市级创业示范园区。

《办法》规定,市级财政将对市级创业孵化基地和创业示范园区给予不超过50万元的一次性奖补。

(记者 王立雪)

## 新建四条线路优化枣庄电网结构

本报讯 5月30日23时38分,随着杜庙站220千伏#1、2母线运行方式调整完毕,标志着为期29天的220千伏原新枣I、II线双开断进滨湖站、杜庙站工程施工全部结束。此项工程形成了枣庄西线四条新的220千伏线路,既优化了枣庄电网的网架结构,强化了电网输送能力,也为滕州地区主网供电安全提供了可靠保障。

据了解,此项工程是提高滕州地区主网供电可靠性的主要措施之一。工程改造前的

220千伏滨湖站、杜庙站由于覆盖区域多为矿区,用电负荷大,线路可输送能力、安全可靠性较低,无法满足当地电力需求。通过实施新枣I、II线开断工程,提高了枣庄电网西部输送通道的安全性,解决了长久以来过分依赖枣庄I、II线的问题,一举解决滨湖站单电源问题,提高了滨湖站片区供电可靠性,为矿区安全生产提供了可靠的电力供应,而且滕州电厂发电也能分别进杜庙站、滨湖站,实现负荷就地平衡,减少了线路损耗,实现了系统经济可靠运行。(聂坤凯)

## 平台到村 服务到户 联系到人 峄城半小时就业服务圈破解求职难

峄城讯 近年来,峄城区以健全覆盖城乡的公共就业服务体系为切入点,全力提升就业服务平台的服务质量和水平,积极构建“半小时就业服务圈”,破解城乡居民求职难题。

峄城区积极建设基层平台,努力实现就业服务无缝覆盖。他们进一步完善了包括1个县级服务中心、7个镇街人社所、185个村居服务站的三级公共就业服务体系,使村居服务站覆盖率由1%提高到54%。联合组织开展“第一书记”就业帮扶集中活动,在机构、人员、经费、场地、设备等方面积极争取多方支持,有力推动了城乡居民就业服务均等化,实现了“平台到村、服务到户、联系到人”的就业新格局。

“半小时就业服务圈”有力促进了城乡居民就业,第一季度该区城镇新增就业1098人,农村劳动力转移就业1298人;发放小额贷款346万元,拨付小额贷款贴息35.63万元,资金到位率和回收率达100%。

(张大东 王鑫)

## 2014高考圆满落幕

昨日,为期两天的高考圆满落下帷幕。据了解,今年我市共有26174名考生参加高考,高考期间,我市精心组织,周密部署,考试秩序井然,考风考纪良好,实现了“平安高考”的目标。

图①:考生轻松愉快地走出考场。图②:“高考爱心出租车”为考生服务。图③:交巡警在疏导交通。图④:爱心企业为考生和家长设立的遮阳篷和饮水点。

(本报记者 赵宁 摄)

绿化 硬化 净化 亮化 美化

## 山亭实施“五化”工程让城市更靓丽

本报山亭讯 今年以来,山亭区坚持“鲁南欧情山城,生态休闲家园”的城市发展定位,以“城市管理年”活动为总抓手,大力实施绿化、硬化、净化、亮化、美化“五化”工程,建设天更蓝、地更绿、水更清的美丽山亭。

山亭区坚持在增加绿量、提升品位上下功夫,大力实施环城植绿、顺街铺绿、拆墙透

绿、见缝插绿工程,倾力打造生态宜居城市。全区绿地面积428万平方米,绿化覆盖面积441万平方米,城市绿化覆盖率达48.3%,均居全省前列。城区林荫大道建设荣获省人居环境范例奖,青屏路防洪及水系景观河建设模式全省推广。

城市建设,道路先行。该区把道路畅通工程作为工作的重中之重,年内计划新建配套

东外环、南京东路、北外环等12条道路10.6公里。为加快道路建设确保城市畅通,今年道路畅通工程在完成设计、招投标准等前期工作之后,于3月10日开始进入施工阶段。截至目前,泰和南路、南京东路、仙台北路、汇丰北路、东外环土路基工程已全部完工。城区“断头路”全部打通,道路微循环全面优化。

改革园林、环卫管理经营

模式,实行服务外包,城区市容环境达到历史最好水平。园林绿化推行精细化管养,浇灌修剪及绿化带卫生保洁及时到位,确保景观效果。先后对城区出入口、背街小巷、绿化带、垃圾点、垃圾箱等部位,进行集中清理,整治垃圾乱堆放。目前已动用机械130余台班、600余人次,共清理各类垃圾1.4万立方米。与沿街门店签订责任书,落实实前三包,营造干净的城市环境。

按照一街一景、各有特色的建设要求,山亭区在实施亮化工程时根据道路和周围环境的不同,精心设计规划方案,仔细筛选灯型。截至目前,完成投资220余万元,购置高压钠灯路灯348基,铺设电缆、电线1.3万米,南京路、北京东路、富安大道、汇丰路等10条新建道路路灯安装工程已全部完成,城区夜景焕然一

新。

依托丰富的山水资源优势,不断完善休闲设施建设,目前风景优美、绿树成荫的紫云湖公园已建成开放,成为人们散步和游览的好地方;丰泽湖升级改造全面启动,项目建设现场热火朝天;青屏路湖心岛景色秀丽,水系景观效果凸显;山亭文化休闲广场翼云阁已进入内外墙装修阶段,广场水系、行道树和大乔木栽植全部完成,新增绿地面积12万平方米。一个“山在城中坐、水在城中流、人在湖中游”的魅力山城特色彰显。

(记者 李明 通讯员 高梅)

## 距第五届山东文化创意产业博览会 开幕还有80天

### 绿孔府提醒您:

廉洁自律,以身作则,  
恪尽职守,励精图治。